



2. 9. 2024, Brno

## Více než 200 mladých lidí se rozhodlo pro řemesla

**V prostorách Střední školy stavebních řemesel Brno-Bosonohy jsme uvítali nové naděje oborů dřevozpracujících, jako jsou truhláři, řezbáři, nábytkáři nebo čalouníci, mechanici plynových zařízení, ale především stavaře: zedníky, kominíky, klempíře, pokrývače, tesaře, instalatéry a další.**

Bosonožská střední škola stavebních řemesel je už řadu let vlajkovou lodí jihomoravského kraje ve vzdělávání ve stavebnictví. Výukové metody a vybavení, které seznamuje žáky s těmi nejmodernějšími trendy 21. století, je tady samozřejmostí, stejně jako praktičtí odborníci v pedagogických řadách. Silný demografický ročník přivedl i do lavic Střední školy stavebních řemesel Brno Bosonohy rekordní počet žáků. A škola pro ně – jako již tradičně, připravila důstojný uvítací ceremoniál.

Na profesní cestě od učně, přes tovaryše až k mistrovi je uvítalo vedení školy, pedagogové a také svatý Matěj, patron stavebních řemesel.

Ředitel školy, Ing. Jiří Košťál připomněl, že škola pořádá celostátní soutěže odborných dovedností v 7 oborech, a její žáci se také často umísťují na stupních vítězů. *„Věřím, že i vy, budete mít ambice dostat se ve vašich řemeslech na vrchol.“*

Čeněk Koluch, cechmistr [Moravského kominického společenstva](#) připomněl, že kominíci i všichni střechaři budou brzy nejžádanějšími odborníky v republice.

V průběhu dopoledne rezonovalo i téma nových technologií a umělé inteligence v oblasti stavebních a dřevozpracujících oborech.

I přesto, že moderní metody 3D tisku budov už nejsou z oblasti vědecko-fantastické literatury, práce je pro zdatné řemeslníky stále dost.

S tím souhlasí i Helena Prokopová, cechmistr [Cechu čalouníků a dekorátérů a truhlářů](#): *„Bez šikovných řemeslníků se žádný inženýrský nápad nezrealizuje. Musíte umět využívat jak ruce, tak hlavu. Digitální stroje nás v čalounických dílnách a truhlárnách nedokážou zachránit. Ducha jim musí vdechnout lidé.“*

Připomněla také, že odborné střední školství vůbec nezavírá cestu na školy vysoké: *„Ti nejlepší z vás mohou klidně pokračovat na vysoké školy – ale půjdete tam s reálným základem a budete mít proti každému absolventovi gymnázia velké odborné přednosti.“*

Důležitým tématem a výzvou je i udržitelnost: *„Tvořte s dlouhodobou perspektivou. A učte se opravovat. Jedině tak budete opravdivými mistry.“*